
 
 

Novinky k projektu Podporované zaměstnávání – Cesta ze sociálního vyloučení 

 

Projekt má za sebou již 11 měsíců realizace a tím pádem ukončené druhé monitorovací období. Za tuto 

dobu proběhly dvě informační schůzky. Jedna schůzka byla určena lidem evidovaným na ÚP, jedna 

schůzka s účastníky projektu organizace Slovo 21. Projekt byl také prezentován pracovníkům různých 

organizací, které s cílovou skupinou taktéž pracují (Charita, Naděje, Probační a mediační služba, 

Městské středisko sociálních služeb - noclehárna a Městská policie Písek). 

Projekt vzbudil zájem mezi lidmi hledající zaměstnání a pracovní konzultantky projektu tak oslovilo 

téměř 30 zájemců. Proběhly individuální konzultace, kde si zájemci spolu s pracovními konzultantkami 

ujasňovaly možnou spolupráci. Ze zmíněného počtu tak devět uchazečů do projektu vstoupilo. 

Podstatou projektu je zmapování pracovních zkušeností a možností každého účastníka a na základě 

toho hledání vhodného pracovního místa. Cesta k takové práci nemusí být vždy snadná. Každý má jinou 

představu, jiný motiv. Někomu záleží na mzdovém ohodnocení, někdo ocení vhodnou pracovní dobu 

a někdo například možnost skloubit zaměstnání s péčí o děti a domácnost. Právě tyto okolnosti 

zohledňujeme při společném hledání vhodného zaměstnání. Aktivní přístup ze strany účastníka je ale 

nezbytný. Každý by měl sám rozhodnout, jaké pracovní prostředí nebo pozice je pro něj dlouhodobě 

udržitelná. Konzultantky pomáhají s oslovením potencionálního zaměstnavatele, porozumění 

pracovních smluv nebo například s nácvikem pracovní činnosti uchazeče o práci. Projekt také umožňuje 

podpořit získané místo mzdovým příspěvkem, který je vyplácen zaměstnavateli.  

Díky vzájemné spolupráci se podařilo nalézt vhodné zaměstnání třem z devíti účastníků projektu, 

všechny se mzdovým příspěvkem.  

Vstupujeme do nového monitorovacího období a věříme, že můžeme pomoci i dalším lidem, kteří se 

chtějí podílet na změně své nelehké situace. Ta je v současnosti zhoršena vlivem Covid - 19. Hledání 

práce, která by člověku vyhovovala, je určitě snazší, pokud na to není sám. 

 

 

 


